138x210mm 138x210mm

(@ CONDITION DE GARANTIE
Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d'achat, contre 09/2018
toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une
utilisation incorrecte ou de (usure anormale du produit
sur présentation du ticket de c

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum,
or elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebrekenof
hade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product

worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

Rasoir rechargeable 3 tétes

CONDICIONES DE GARANTIA
El certificado de garantia de este producto tiene una duracién de 2 afios a partir de la Accuscheerapparaat 3 koppen
fecha de compra* que se limita a efectos de fabricacion y averias del material. o J

_ Se excluyen de la garantia deficiencias o dafos originados por una mala instalacion, Maquinilla de afeitar
errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.

recargable con 3 cabezales

N (= *previa presentacién del comprobante de compra.
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équipes afin d’améliorer continuellement le produit.
Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client
Les notices sont aussi disponibles sur le site http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
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Consignes de sécurité

Francais

VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER L'APPAREIL
ET CONSERVEZ-LES POUR
POUVOIR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

Consignes générales

e Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants
d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant
des capacités physiques,
sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées
d'expérience ou de
connaissance, s'ils (si
elles) sont correctement
surveillélels ou si des
instructions relatives a
Lutilisation de l'appareil
en toute sécurité leur
ont été données et si les
risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants
ne doivent pas jouer avec
l'appareil. Le nettoyage et
U'entretien par lusager ne
doivent pas étre réalisés
par des enfants sans
surveillance.

4 FR
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e Tenez l'appareil et son
cordon hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.

* La batterie doit &tre retirée
de l'appareil avant que
celui-ci ne soit mis au
rebut.

e L'appareil doit étre
déconnecté du réseau
d'alimentation lorsqu’on
retire la batterie.

e La batterie doit étre
éliminée de facon sdre.

* Ne pas réparer ou modifier
l'appareil.

e La batterie n'est pas
remplacable, son
remplacement peut
amener a une situation
dangereuse.

e Lorsque la batterie
est usagée, seule une
utilisation filaire de
l'appareil est possible.

* Le chargeur fourni avec
l'appareil est uniguement
destiné a étre utilisé avec
l'appareil.

e Le chargeur ne doit

pas étre utilisé pour la
recharge de batteries non
rechargeables.

e Le chargeur peut étre

utilisé dans la salle de bain

mais ne doit pas entrer en
contact avec de l'eau.
L'appareil ne doit pas étre
utilisé s’il a chute, s’il
présente des dommages
apparents, s’il fuit ou
présente des anomalies
de fonctionnement.

Si le cable d'alimentation
est endommagé, il doit
étre remplacé par le
fabricant, son service
apres-vente ou des
personnes compétentes de
qualification similaire afin
d’éviter tout danger.
L'appareil doit étre
utilise uniquement avec
'alimentation fournie avec
l'appareil.

L'appareil doit étre
alimente uniquement sous
la tres basse tension de
sécurité correspondant au
marquage de l'appareil.
Mise en garde : enlever la
partie tenue a la main du
cable d'alimentation avant
de la nettoyer sous l'eau.
Mise en garde : ne jamais
mettre le rasoir en contact
de l'eau lorsque celui-ci est
relie au secteur.

e Peut étre utilisé

dans la baignoire ou
la douche.

e Peut étre nettoyé

sous un robinetﬁI
d’eau courante. m
En ce qui concerne la fagon
de nettoyer l'appareil,
référez-vous aux consignes
données dans le chapitre
« Nettoyage et entretien ».
En ce qui concerne les
modalités d’installation
et de fonctionnement,
référez-vous aux consignes
données dans le chapitre
« Mise en service et
utilisation ».

Mise en garde
 Apres avoir déballé votre

appareil, assurez-vous
d'abord qu’il n'a pas été
abimé. Si vous avez un
doute, n’utilisez pas votre
appareil, et consultez un
technicien qualifié.

Enlevez bien tous les
éléments de 'emballage,
et ne laissez pas les
éléments tels que les sacs
plastiques, du polystyrene
ou des élastiques 3
portée des enfants.

FR

20/8/2018 12:47 PM

Francais

5



Apercu de U'appareil

0 . ~ ) 2
s Ces éléments pourraient  entraine l'annulation de la
g‘ étre dangereux pour eux. garantie.
@ e N'utilisez jamais e Débranchez toujours le
L. d’accessoires ou de pieces  produit en cas de longue
d'un autre fabricant. période sans utilisation.
L'utilisation de ce type
d'accessoires ou de pieces
Composants
[o Capot protecteur de 'ensemble o Lames )
téte et lames
Q Adaptateur G Ensemble téte et lames
Bouton d'ouverture de
o BITEEE M EIE o l'ensemble téte et lames
o Pince de retrait des lames 0 Corps de l'appareil
G Sac de rangement Q Bouton Marche/Arrét
G Connecteurs de recharge o Ecran LCD
o Bouton de déblocage de la téte 0 Indicateur du niveau de la
tondeuse batterie
A o Brf Indicateur de recharge de la
° Téte tondeuse intégrée 0 batterie
Réservoir a poils
N y
6 FR
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Utilisation de l'appareil

Apercu de l'appareil

Déballez lappareil. Retirer toutes les
étiquettes du produit. Veuillez véri-
fier son exhaustivité et s'il est en bon
état. Si U'appareil est endommagé ou
présente un dysfonctionnement, ne
Lutilisez pas et rapportez-le a votre
revendeur ou service aprés-vente.
Conservez tous les emballages hors de
portée des enfants. Il existe un risque
d"accident si les enfants jouent avec
les matériaux d'emballage.

Caractéristiques
Modéle: 956985
Chargeur : IP44
Entrée :
100-240V~, 50/60 Hz 0,2 A
Sortie :
5V=—=—o= 1000 mA
Rasoir : IPX7
5V=—==, 1000 mA
Batterie: 3,7 V== = 600 mAh Li-ion
Mise en service et
utilisation

Avant toute premiére utilisation

Retirez toutes les étiquettes, les films
de protection et tous les éléments de
calage ainsi que Uautocollant transpa-
rentsurl’écran LCD de votre appareil.

e Veillez a nettoyer 'ensemble téte et
lames de votre appareil a l'eau avant
toute premiere utilisation ; suivez les
instructions de nettoyage dans le para-
graphe « Nettoyage et entretien ».

Francais

Charger lappareil avant toute premiére

utilisation

e Veillez a charger au maximum la bat-
terie neuve de lappareil avant toute
premiére utilisation.

¢ Connectez l'adaptateur aux connec-
teurs de recharge de l'appareil et bran-
chez 'adaptateur a la prise électrique
pour charger votre appareil. Le temps
de charge recommandé pour la pre-
miére charge est de 90 minutes pour
une batterie neuve pour une utilisation
de 60 minutes.

e Le témoin lumineux de charge se
situant sur U'écran LCD s’illuminera
rouge pour indiquer que l'appareil est
en charge.

¢ Lindicateur de la batterie affichera
« 99 » lorsque Uappareil est comple-
tement chargé.

e Lorsque la batterie arrive 3 10 % de
son temps d’usage restant, le témoin
lumineux clignotera rouge pour vous
indiquer de mettre l'appareil a charger.

e Unefois la charge complétée, débran-
chez le chargeur du réseau électrique.

*  Pour préserver la durée de vie de votre
batterie, laissez-le se décharger com-
plétement tous les 6 mois, puis rechar-
gez-le pendant 24 heures.

Utiliser votre appareil

Rasage

Remarque : ce rasoir peut étre
utilisé sans fil et avec fil.

FR 7

20/8/2018 12:47 PM



Francais

Utilisation de Uappareil

Assurez-vous que votre rasoir soit cor-
rectement chargé.

Allumez le rasoir en appuyant sur le
bouton Marche/Arrét.

Etirez la peau avec votre main libre afin
que les poils soient bien droits.
Effectuez uniquement une légére pres-
sionsurlatétederasage pendant que
vous vous rasez appuyer trop forte-
ment peut endommager les tétes et
les rendre fragiles).

Faites des passages courts et circu-
laires.

Attention : n’utilisez pas
lappareil si la grille des lames

est endommagée pour éviter tout
risque de blessures.

Se raser avec du gel de rasage

Suivez les mémes instructions que
pour rasage a sec si vous utilisez un
gel de rasage.

Précaution : aprés utilisation de l'ap-
pareil avec du gel de rasage, veuillez
rincer la téte et les lames sous l'eau
chaude pour éliminer tout excédent de
gel et tous résidus.

Tondre

Appuyez sur le bouton de déblocage de
la tondeuse pour libérer la tondeuse.
Maintenez la tondeuse a angle droit
vers votre peau.

Placez la tondeuse 2 l'endroit souhaité
pour une coupe rapide, facile et pro-
fessionnelle.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét.
Pour rétracter la tondeuse, poussez
vers le bas jusqu’a ce qu'elle se clipse
en position de verrouillage.

FR

956985-IM-Shaver-V02-20180820 (Multi).indb 8-9

Nettoyage et entretien

Débranchez l'appareil de
sa prise.

Nettoyez la surface
extérieure avec un chiffon
doux. Vous pouvez aussi
nettoyer avec une éponge
imbibée avec un produit a
Ph neutre, pensez a sécher

l'appareil avec un chiffon

sec et propre.

e Vous pouvez nettoyer
U'appareil a l'eau ou
effectuez un nettoyage

approfondi a sec.

* Ilest conseillé de procéder
au nettoyage de votre
appareil apres chaque
usage. Pensez a effectuer
un nettoyage approfondi a
sec une fois par mois pour
un meilleur entretien de

lappareil.

Nettoyage a l'eau

o Eteignezappareil etretirez
le cable de chargement

des connecteurs.

e Appuyez sur le bouton
d’ouverture de l'ensemble

téte et lames.

Rincez le réservoir et le
support de la téte sous
l'eau chaude pendant une
minute.

Veillez a secouer
U'ensemble pour bien
égoutter l'appareil.
Laissez séchez lappareil
avant de refermer le
support de l'ensemble téte
et lames.

Remarque : n'utilisez
jamais une serviette

ou séchoir pour sécher
votre appareil afin de
ne pas 'endommager.

Nettoyage approfondi a sec

Eteignez lappareil et retirez
le cable de chargement
des connecteurs. Enlevez
lensemble téte et lames
en le tirant vers le haut.
Appuyez sur le bouton
d’ouverture de l'ensemble
téte et lames. Utilisez
la brosse fournie pour
enlevez les poils du
réservoir.

Utilisez la pince de retrait
des lames en emboitant
la surface plate sur les
deux encoches saillantes
des anneaux de fixation

Nettoyage et entretien

plastiques puis tournez
dans le sens contraire
des aiguilles d'une

montre pour débloquer le

mécanisme de blocage.

¢ Retirez 'anneau de fixation
plastique, la lame et la

grille.

e Utilisez la brosse fournie
pour nettoyer chaque

lame.

Utilisez la brosse fournie
pour nettoyer chaque
grille.

A la fin de votre nettoyage,
replacez d’abord la grille
dans son emplacement,
puis la lame et enfin
l'anneau de fixation
plastique. Veillez a ce
que chaque élément soit
bien encastré. Utilisez la
pince de retrait des lames
en emboitant la surface
plate sur les 2 encoches
saillantes des anneaux
de fixation plastiques
puis tournez dans le
sens des aiguilles d'une
montre pour enclencher
le mécanisme de blocage.
Clipsez la téte de 'appareil
dans son emplacement.

FR
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Nettoyage et entretien

Nettoyage de la tondeuse

» Eteignezlappareil etretirez
le cable de chargement
des connecteurs. Appuyez
sur le bouton de déblocage
de la tondeuse pour libérer
la tondeuse. Rincez la
tondeuse a l'eau chaude
pendant une minute. Veillez
a secouer 'ensemble pour
bien égoutter lappareil.
Laissez séchez appareil.

¢ Pour entretenir votre
tondeuse : pensez a
lubrifier les dents de la
tondeuse tous les 2 mois
avec une goutte d’huile
de machine a coudre (non
fournie).

ATTENTION

N'utilisez pas de
produits toxiques
et agressifs tel que
alcools a briler,

décapants industriels,
solvants pour nettoyer
votre appareil car ces
derniers risquent de
lendommager.

FR

956985-IM-Shaver-V02-20180820 (Multi).indb 10-11

Emballage et
environnement

Mise au rebut des matériaux
d’emballage

Les matériaux d’emballage
protégent votre machine
contre les dommages
susceptibles de survenir
pendant le transport. Ces
matériaux sont respectueux
de Uenvironnement puisqu’ils
sont recyclables. Le recyclage
des matériaux permet a la fois
d’économiser les matieres
premiéres et de réduire la
production de déchets.

Mise au rebut

Mise au rebut de votre ancien appareil

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES
[

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d’équipement élec-
trique et électronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre
jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.
La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre
environnement.

Afin de préserver notre environnement et notre santé, l'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des régles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole gy apposé
sur sa plaque signalétique ou sur 'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageres. Lutilisateur a le droitde
déposer lappareildans un lieu public de collecte procédant a un trisélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d’autres applications, conformément a la directive.

Pour la sécurité des enfants, rangez vos vieux appareils en
lieu siir jusqu’a ce qU’ils soient mis au rebut, hors de votre
domicile.

Nos emballages peuvent faire l'objet
d’'une consigne de tri.
Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

Recyclage de la batterie

L'appareil est fourni avec une batterie rechargeable non réparable. Pensez

a enlever la batterie de lappareil lors de la mise au rebut de l'appareil. La

batterie ne doit pas étre jeté a la poubelle, mais déposé dans un centre
Ll de collecte agréé afin qu'il puisse étre recyclé.

FR
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Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van BEYOU.

De selectie en de testen van de toestellen van BEYOU ge-
beuren volledig onder controle en supervisie van ELECTRO
DEPOQOT. We staan garantvoor de kwaliteit van de toestellen
van BEYOU, die uitmunten in hun eenvoudig gebruik, hun
betrouwbare werking en hun onberispelijke kwaliteit.
ELECTRO DEPOT beveelt de BEYOU toestellen aan en is
ervan dat u uiterst tevreden zal zijn bij elk gebruik van
het toestel.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

(&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:

http://www.electrodepot.be

12 NL
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Veiligheidsinstructies

LEES DE GEBRUIKSAANWIJ-
ZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR DEZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

Nederlands

Algemene

veiligheidsinstructies

e Dit apparaat mag worden
gebruikt door kinderen
vanaf 8 jaar en door
personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of
personen met een gebrek
aan ervaring of kennis,
op voorwaarde dat deze
personen onder toezicht
staan of instructies hebben
gekregen over het veilige
gebruik van het apparaat
en dat ze de gevaren bij
het gebruik ervan kennen.
Kinderen mogen niet met
het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud
door de gebruiker mogen
niet worden toevertrouwd
aan kinderen die niet onder
toezicht staan.

14 NL
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e Houd het apparaat en het
netsnoer buiten het bereik
van kinderen jonger dan
8 jaar.

e Haal de accu uit het
apparaat alvorens het
apparaat af te danken.

e Ontkoppel het apparaat
van de voeding voordat u
de accu verwijdert.

» Gooi de accu weg op een
juiste manier.

e Repareer of pas het
apparaat niet aan.

* De accu kan niet worden
vervangen. Deze vervangen
kan tot een gevaarlijke
situatie leiden.

» Wanneer de accu het einde
van zijn levensduur heeft
bereikt, kan het apparaat
alleen met behulp van de
kabel worden gebruikt.

e De meegeleverde lader
mag alleen met dit
apparaat worden gebruikt.

e Gebruik de lader niet
voor het opladen van
wegwerpbatterijen.

e De lader mag in de
badkamer worden
gebruikt, zorg er echter
voor dat deze niet met
water in aanraking komt.

worden gebruikt als het is
gevallen, als het zichtbare
schade vertoont, als het
lekt of bedrijfsstoringen
vertoont.

Als het netsnoer
beschadigd is, moet het
worden vervangen door de
fabrikant, zijn klantendienst
of gelijkaardig bevoegde
personen om alle gevaar
uit te sluiten.

Het apparaat moet
uitsluitend met de
meegeleverde voedingsunit
worden gebruikt.

Het apparaat mag alleen
worden aangesloten
op de zeer lage
veiligheidsspanning die is
vermeld op het apparaat.
Waarschuwing: Verwijder
het netsnoer van het
apparaat alvorens dit onder
water te reinigen.

 Waarschuwing: Zet het

scheerapparaat met
water wanneer deze is
aangesloten aan de macht.

e Mag worden “
gebruikt in bad of 7]
douche.

e Het apparaat mag niet « Mag worden

gereinigd onder —1

een kraan met m
stromend water.

Wat reinigingswijze van
het apparaat betreft, zie de
instructies in het hoofdstuk
“Reiniging en onderhoud”.
Wat de voorschriften
voor de installatie en de
werking betreft, zie de
instructies in het hoofdstuk
“Inbedrijfstelling en
gebruik”.

Waarschuwing
e Vergewis u ervan, nadat

u het apparaat hebt
uitgepakt, dat het niet
beschadigd is. Gebruik het
apparaat niet in geval van
twijfel en raadpleeg een
vakman.

Verwijder zorgvuldig alle
verpakkingsmateriaal en
laat geen zaken als plastic
zakken, polystyreen of
elastieken binnen het
bereik van kinderen liggen.
Die zaken kunnen voor hen
gevaarlijk zijn.

Gebruik nooit accessoires
of onderdelen van
een andere fabrikant.

NL

20/8/2018 12:47 PM

Nederlands

15



Overzicht van het apparaat

Nederlands

Onderdelen

accessoires of onderdelen
vervalt de garantie.

Bij gebruik van zulke e Haal het netsnoer altijd uit
het stopcontact wanneer
het apparaat langdurig niet
zal worden gebruikt.

Adapter

Reinigingsborstel

messen

Opbergtas

Oplaadconnectoren

Ontgrendelknop van de
scheerkop

Geintegreerde trimkop

Haarkamer

© 0 00000 0 0

Beschermkapje voor de
scheerkop- en messenset

Tang voor het verwijderen van de

00000600

Messen

Scheerkop- en messenset

Openingsknop van de
scheerkop- en messenset

Motorunit

Aan/Uit-knop

LCD-scherm

Indicator van het accuniveau

Oplaadindicator van de accu

16 NL
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Beschrijving van de
onderdelen

e Haal het apparaat uit de verpakking.
Verwijder alle labels van het product.
Controleer of alle onderdelen geleverd
zijn en zich in een goede staat bevin-
den. Als het apparaat beschadigd is
of een storing treedt op, gebruik het
apparaat niet en breng het terug naar
uw handelaar of een servicecentrum.

e Houd de verpakking buiten het bereik
van kinderen. Eris risico op een on-
geval als kinderen met de verpakking

spelen.
Specificaties
Model: 956985
Lader: P44
Invoer:
100-240 V~, 50/60 Hz 0,2 A
Uitvoer:

5V== 1000 mA
Scheerappa- IPX7

raat: 5VZT== 1000 mA
Accu: 3,7V = ==600 mAh Li-ion

Inbedrijfstelling en
gebruik

Voor het eerste gebruik

e Verwijder alle etiketten, bescherm-
folies en alle steunstukken en de
transparante zelfklever die op het
lcd-scherm van uw apparaat zit.

e Leterop datudescheerkop-enmes-
senset van uw apparaat reinigt véor
elke eerste ingebruikname.

Het apparaat gebruiken

Volg de reinigingsinstructies in de pa-
ragraaf “Reiniging en onderhoud”.

Het apparaat opladen véér elke eerste

ingebruikname

e Leteropdatude nieuwe accu van het
apparaat vaor elke nieuwe ingebruik-
name maximaal moet opladen.

e Sluitde adapter aan op de oplaadcon-
nectoren van het apparaat en sluit de
adapter aan op het stopcontact om uw
apparaat op te laden. De aanbevolen
oplaadduur voor de eerste oplading
bedraagt 90 minuten voor een nieuwe
accu en een gebruiksduur van 60 mi-
nuten.

e Deoplaadindicator op hetlcd-scherm
begint dan te branden om aan te geven
dat het apparaat bezig is met opladen.

e Deindicator van het accuniveau geeft
“99” aan wanneer het apparaat volle-
dig opgeladen is.

e Wanneer de accu 10 % van zijn reste-
rende gebruiksduur bereikt, gaat de
oplaadindicator rood knipperen om
aan te geven dat u het apparaat moet
opladen.

e Zodra het apparaat volledig is opge-
laden, moet u de lader uit het stop-
contact halen.

e Omde levensduur van uw accu te be-
houden, moet u het apparaat om de
6 maanden helemaal leeg laten lopen,
en dan gedurende 24 uur weer hele-
maal opladen.

Uw apparaat gebruiken

Scheren

Opmerking: Dit scheerapparaat

kan met en zonder snoer worden
gebruikt.
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Het apparaat gebruiken

Vergewis u ervan dat uw scheerappa-
raat correct is opgeladen.

Schakel het scheerapparaat in door op
de Aan/Uit-knop te drukken.

Span metuw vrije hand de huid op om
de haren rechtop te zetten.

Oefen op de scheerkop slechts een
lichte druk uit terwijl u zich scheert
(niet te hard drukken om de koppen
niet te beschadigen en kwetsbaar te
maken).

Werk met korte en cirkelvormige be-
wegingen.

Opgelet: Gebruik het apparaat
niet als het messenrooster be-

schadigd is om geen risico te
lopen op verwondingen.

Scheren met scheergel

Volg bij het gebruik van een scheer-
geldezelfde instructies als voor droog
scheren.

Voorzorgsmaatregel: Na gebruik van
hetapparaat metscheergel moetude
kop en de messen onder warm water
afspoelen om alle overtollige gel en
resten te verwijderen.

Trimmen

Druk op de ontgrendelknop van de
trimmer om de trimmer te ontgren-
delen.

Houd de trimmer onder een rechte
hoek naar uw huid gericht.

Plaats de trimmer op de gewenste
plaats voor een snelle, gemakkelijke
en professionele trimbeurt.

Druk op de Aan/Uit-knop.

Om de trimmer weer in het apparaat
te schuiven, duwt u hem omlaag totdat
hij is vergrendeld.

NL
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Reiniging en
onderhoud

Haal de stekker van het
apparaat uit het stopcon-
tact.

Reinig de buitenkant van
het apparaat met een
zachte doek. U kunt het
apparaat tevens reinigen
met een spons gedrenktin
een pH-neutraal product,
waarna u het kunt droog-
wrijven met een droge en
schone doek.

U kunt uw apparaat reini-
gen met water of het gron-
dig droog reinigen.

Het wordt aanbevolen uw
apparaat na elk gebruik
te reinigen. Denk erom
het één keer per maand
grondig droog te reinigen
voor een beter onderhoud
van het apparaat.

Reinigen met water

Schakel het apparaat uit
en haal het oplaadsnoer
uit de connectoren.

Druk op de openingsknop
van de scheerkop- en
messenset.

e Spoel de haarkamer en
de scheerkophouder
gedurende een minuut
onder warm water af.

¢ Schud goed met het geheel
om het water ervan te
verwijderen.

e |aat het apparaat drogen
alvorens de houder van de
scheerkop- en messenset
weer te sluiten.

Opmerking: Uw appa-
raat niet drogen met

een handdoek of een
haardroger om het
niet te beschadigen.

Grondig droog reinigen

e Schakel het apparaat uit
en haal het oplaadsnoer
uit de connectoren. Ver-
wijder de scheerkop- en
messenset door hem om-
hoog te trekken.

e Druk op de openingsknop
van de scheerkop- en mes-
senset. Gebruik het mee-
geleverde borsteltje om de
haren uitde haarkamer te
verwijderen.

e Gebruik de tang voor het
verwijderen van de mes-
sen door de vlakke kant

Reiniging en onderhoud

op de twee uitspringende
inkepingen van de kunst-
stof bevestigingsringen
te plaatsen, en draai dan
linksom om het grendel-
systeem te ontgrendelen.
Verwijder de kunststof be-
vestigingsring, het mes en
het rooster.

Gebruik het meegeleverde
borsteltje om elk mes te
reinigen.

Gebruik het meegeleverde
borsteltje om elk rooster
te reinigen.

Plaats na de reiniging eerst
het rooster terug op zijn
plaats, dan het mesen ten
slotte de kunststof bevesti-
gingsring. Zorg ervoor dat
elk element goed vastzit.
Gebruik de tang voor het
verwijderen van de mes-
sen door de vlakke kant
op de twee uitspringende
inkepingen van de kunst-
stof bevestigingsringen
te plaatsen, en draai dan
rechtsom om het grendel-
systeem te vergrendelen.
Plaats de scheerkop bo-
venop het apparaat en
druk omlaag om hem te
vergrendelen.
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Reiniging en onderhoud

De trimmer reinigen
e Schakel het apparaat uit

en haal het oplaadsnoer
uit de connectoren. Druk
op de ontgrendelknop van
de trimmer om de trimmer
te ontgrendelen. Spoel
de trimmer gedurende
een minuut af met warm
water. Schud goed met het
geheel om het water ervan
te verwijderen.

Laat het apparaat drogen.
Voor het onderhoud van
uw trimmer: Denk erom
de tanden van de trimmer
om de 2 maanden te
smeren met een druppel
naaimachineolie [niet
meegeleverd).

OPGELET

Gebruik geen toxische
en agressieve produc-
ten zoals spiritus, in-
dustriéle afbijtmidde-

len of oplosmiddelen
om uw apparaat te rei-
nigen want daarmee
loopt u het risico het
te beschadigen.
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Verpakking en milieu

Afdanken van de
verpakkingsmaterialen

De verpakkingsmaterialen
beschermen uw toestel
tegen mogelijke beschadiging
tijdens het transport.
Deze materialen zijn
milieuvriendelijk want ze
kunnen gerecycleerd worden.
Door materialen te recycleren
kan op grondstoffen bespaard
worden en wordt er minder
afval geproduceerd.

Praktische informatie

Afdanken van uw oude toestel

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

E Dit toestelis voorzien van het AEEA-symbool, wat betekent dat het niet
|

bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn
levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische
BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer
u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke
bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom mag uw toestel, zoals aangegeven wordt door het symbool gy Op het kenplaatje
of de verpakking, in geen gevalin een openbare of private vuilnisbak voor huishoudelijk
afval gegooid worden. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar een openbaar
inzamelpunt voor selectieve afvalverwerking te brengen, zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor andere toepassingen, conform de richtlijn.

Bewaar uw oude toestellen steeds op een veilige plaats
buiten uw huis waar kinderen er niet bijkunnen.

Recyclage van de batterij

Het apparaat is uitgerust met een oplaadbare batterij, die niet gerepa-

reerd kan worden. Haal de batterij uit het apparaat voordat u het apparaat

weggooit. Gooi het apparaat niet weg met het normale huisvuil, maar

lever het in bij een erkend inzamelpunt waar het op een juiste manier
LI gerecycleerd kan worden.
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
BEYOU. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPQT. Los productos de la marca BEYOU
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

(&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es
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Indlcaglones de
seguridad

POR FAVOR, LEA ESTE
MANUAL CONDETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL
DISPOSITIVO Y CONSERVELO
PARA SU USO EN FUTURAS
OCASIONES.

Espanol

Informacion general

e Este aparato pueden
utilizarlo nifios mayores de
8 afios, asi como personas
con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
limitadas, o con falta de
experiencia o conocimiento,
siempre que se encuentren
bajo supervision o hayan
sido instruidas sobre el
uso seguro del aparato
y los riesgos que puede
originar. Los ninos no
deberian jugar con el
dispositivo. Los ninos no
deben realizar las tareas de
limpieza y mantenimiento
sin supervision.

® Conserve el aparato y el
cable de alimentacion fuera
del alcance de los ninos
menores de 8 afos.

24 ES
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* Debe retirar la bateria del
aparato antes de reciclarlo.

® El aparato debe estar
desenchufado al retirar la
bateria.

® Debe deshacerse de la
bateria de forma segura.

® No repare ni modifique el
aparato.

* No se puede cambiar la
bateria; su sustitucion
puede provocar una
situacion peligrosa.

e Cuando la bateria esta
gastada, Unicamente es
posible utilizar el aparato
conectado a la red eléctrica.

e El cargador que acompaiia
al aparato esta disenado
Unicamente para utilizarlo
con este.

* No debe utilizar el cargador
para recargar baterias que
no son recargables.

® Puede utilizar el cargador
en el bano, pero no debe
entrar en contacto con el
agua.

* No debe utilizar el aparato
si se ha caido, si presenta
danos aparentes, si tiene
fugas o presenta anomalias
en el funcionamiento.

¢ Para evitar peligros, si el * Respecto a las modalidades

(]

°

(]

cable para la conexion de
red estd danado, deberd
ser reemplazado por el
fabricante, su servicio
al cliente o una persona
cualificada.

Utilice el aparato
unicamente con la fuente de
alimentacién suministrada.
El aparato debe estar
conectado uUnicamente
a la reducida tension de
seguridad correspondiente
al marcado del aparato.
Advertencias: retirar la
pieza de mano del cable
de alimentacion antes de
limpiarla con agua.
Advertencia: no coloque
la afeitadora con agua
cuando esta conectado a
la alimentacién.

Se puede utilizar “~

en la bafera o en la[™"]

dicha.

Se puede limpiar_'l'_‘

con agua corriente. — )
/\

Respecto a la forma

de limpiar el aparato,

consulte las instrucciones

del apartado «limpiezay
mantenimiento».

de instalacion y de
funcionamiento, consulte
las instrucciones del
apartado «Puesta en
marchay utilizacion».

jPrecaucion!
® Después de desembalar

el aparato, compruebe
inmediatamente que no
se encuentra danado. En
caso de duda, no utilice
el aparato y consulte a un
técnico cualificado.

Retire correctamente todos
los elementos del embalaje
y no deje dichos elementos
tales como bolsas de
plastico, poliestireno o
elasticos al alcance de los
ninos. Dichos elementos
podrian resultar peligrosos
para ellos.

Nunca utilice accesorios o
piezas de otro fabricante.
El uso de este tipo de
accesorios o piezas implica
la anulacion de la garantia.
Desenchufe siempre el
producto en caso de un largo
periodo de inutilizacion.
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Descripcion del dispositivo

Lista de partes

Espanol

© 0 00000 0 0

Cubierta protectora del conjunto
de cabezal y cuchillas

Adaptador

Cepillo limpiador

Pinza de extraccion de las
cuchillas

Bolsa de almacenamiento

Conectores de carga

Boton de desbloqueo del cabezal
de corte

Cabezal de corte integrado

Deposito de vello

000006G060O0

Cuchillas

Conjunto de cabezaly cuchillas

Boton de apertura del conjunto
de cabezal y cuchillas

Carcasa del aparato

Interruptor de encendido/
apagado

Pantalla LCD

Indicador del nivel de bateria

Indicador de carga de bateria

26 ES
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Descripcion del
dispositivo

e Desembale eldispositivo. Retire todos
los adhesivos del dispositivo. Controle
que el dispositivo retine todas las con-
diciones establecidas y se encuentra
en perfecto estado. Si el dispositivo
esta dahado o presenta averias, no lo
utilice y hagase lo llevar a su distribui-
dor o servicio al cliente.

e Mantenga el embalaje fuera del al-
cance de los nifos. Existe un riesgo
de accidente si los nifos juegan con
el embalaje.

Especificaciones
tecnicas

Model: 956985

Cargador: |P44
Entrada:
100-240V~, 50/60 Hz 0,2 A
Salida:
5V=—==, 1000 mA
Maquinilla: IPX7
5V===, 1000 mA

Bateria: 3,7 V=== 600 mAh Li-ion

Puesta en marcha y
utilizacion

Antes de utilizar por primera vez

e Retire todas las etiquetas, las pegati-
nas de protecciony todos los elemen-
tos de embalaje, asi como las cintas
adhesivas transparentes de la pantalla
LCD del aparato.

Uso del dispositivo

Limpie el conjunto de cabezaly cuchi-
llas de su aparato con agua antes del
primer uso. Siga las instrucciones de
limpieza del apartado “Mantenimiento
y limpieza”.

Carga del aparato antes de utilizar por
primera vez

Cargue al maximo la bateria nueva del
aparato antes del primer uso.
Conecte el adaptador a los conectores
de carga del aparato y enchufe el adap-
tador a la toma eléctrica para cargar
el aparato. El tiempo de carga reco-
mendado para la primera carga es de
90 minutos para una bateria nuevay
un tiempo de uso de 60 minutos.

El testigo luminoso de carga situado
en la pantalla LCD se iluminara en rojo
para indicar que se esta cargando el
aparato.

El indicador de la bateria mostrara
“99” cuando se haya cargado el apa-
rato por completo.

Cuando la bateria llegue al 10 % del
tiempo de uso, el testigo luminoso
parpadeara en rojo para indicar que
es necesario cargar el aparato.
Cuando se haya completado la car-
ga, desconecte el cargador de la red
eléctrica.

Para conservar la vida Util de la bate-
ria, deje que se descargue por com-
pleto cada é meses y carguela durante
24 horas.

Utilizacion de su aparato

Afeitado

Nota: esta maquinilla se puede
utilizar con o sin cable.
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Uso del dispositivo

Asegurese de que la maquinilla esta
correctamente cargada.

Encienda la maquinilla pulsando el
interruptor de encendido/apagado.
Estire la piel con la mano libre para
acceder al vello.

Ejerza una ligera presion en el cabe-
zal de afeitado mientras se afeita (si
presiona con demasiada fuerza, puede
dafar los cabezales y debilitarlos).
Realice pasadas breves y circulares.

Atencién: no utilice el aparato
si la rejilla de las cuchillas esta

danada para evitar heridas.

Afeitado con gel de afeitado

Si utiliza un gel de afeitado.
Siga las mismas instruccio-
nes que para el afeitado en seco.
Precaucion: tras utilizar este aparato
con gel de afeitado, aclare el cabezal
y las cuchillas con agua caliente para
eliminar los restos de gel y los resi-
duos.

Rapado

Pulse el botén de desbloqueo de la
maquinilla para extraerla.

Coloque lamagquinilla en angulo recto
con respecto a su piel.

Coloque la maquinilla en el lugar de-
seado para realizar un corte répido,
facily profesional.

Pulse el interruptor de encendido/
apagado.

Para retraer la maquinilla, tire hacia
abajo hasta que haga clic en la posicién
de bloqueo.
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956985-IM-Shaver-V02-20180820 (Multi).indb 28-29

Mantenimientoy
limpieza

Desconecte el aparato del
enchufe.

Limpie la superficie exte-
rior con un trapo suave.
También puede limpiarlo
con una esponja hume-
decida con jabdn neutro,
después seque el aparato
con un trapo secoy limpio.
Puede limpiar el aparato
con agua o realizar una
limpieza profunda en seco.
Se recomienda limpiar
el aparato antes de cada
uso. Realice una limpieza
profunda en seco una vez
al mes para conservar el
aparato en buenas condi-
ciones.

Limpieza con agua

Apague el aparato y reti-
re el cable de carga de los
conectores.

Pulse el botdn de apertura
del conjunto de cabezaly
cuchillas.

Mantenimiento y limpieza

Aclare el depdsitoy el so-
porte del cabezal con agua
caliente durante un minu-
to.

Agite el conjunto para se-
car el aparato por comple-
to.

Deje que el aparato se
seque antes de cerrar el
soporte del conjunto de
cabezaly cuchillas.

Nota : no utilice nun-
ca una toalla o un se-

cador para secar el
aparato, pues podria
danarlo.

Limpieza profunda en seco

Apague el aparato y retire
el cable de carga de los co-
nectores. Retire el conjun-
to del cabezal y cuchillas
tirando hacia arriba.

Pulse el botdn de apertura
del conjunto de cabezal y
cuchillas. Utilice el cepillo
suministrado para retirar
elvello del depdsito.

Utilice la pinza de extrac-
cion de las cuchillas enca-
jando la superficie plana
sobre las dos muescas
saliente de las anillas de

fijacion de plasticoy girela
en sentido antihorario para
desbloquear el mecanismo
de bloqueo.

Retire la anilla de fijacion
de plastico, la cuchillayla
rejilla.

Utilice el cepillo suminis-
trado para limpiar las cu-
chillas.

Utilice el cepillo suminis-
trado para limpiar las re-
jillas.

Cuando finalice la lim-
pieza, coloque primero la
rejilla, después la cuchi-
llay por dltimo la anilla de
fijacidon de plastico. Ase-
gurese de que todos los
elementos estan correc-
tamente colocados. Utilice
la pinza de extraccién de
las cuchillas encajando
la superficie plana sobre
las 2 muescas saliente de
las anillas de fijacion de
plastico y girela en senti-
do horario para iniciar el
mecanismo de bloqueo.
Coloque de nuevo el cabe-
zal del aparato.
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Mantenimiento y limpieza

Limpieza de la maquinilla

e Apague el aparato y reti-
re el cable de carga de los
conectores. Pulse el boton
de desbloqueo de la ma-
quinilla para extraerla.
Aclare la maquinilla con
agua caliente durante un
minuto. Agite el conjunto
para secar el aparato por
completo.

e Deje que se seque el apa-
rato.

e Para realizar el manteni-
miento de su maquinilla:
lubrique los dientes de la
maquinilla cada 2 meses
con una gota de aceite de
maquina de coser (no su-
ministrado).

ATENCION

No utilice productos
toxicos y agresivos
como alcohol, deca-

pantes industriales,
solventes para limpiar
el aparato ya que estos
podrian danarlo.
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Embalajey
medioambiente

Como desechar los
materiales del embalaje
Los materiales del embalaje
protegen su aparato contra
los posibles dafos que
se puedan originar en el
transporte. Estos materiales
son respetuosos con el
medioambiente ya que son
reciclables. El reciclado de
los materiales permite, al
mismo tiempo, economizar
las materias primas y reducir
la produccion de residuos.

Informacion practica

Como desechar su antiguo aparato

RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este aparato lleva el simbolo RAEE (Residuos de Aparatos Eléctricos
y Electrénicos) que significa que al final de su vida Util, no debe tirarse
a la basura, sino que debe depositarse en la unidad de clasificacién
de residuos de su localidad. La valorizacién de los residuos permite
|
PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

contribuir a conservar nuestro medio ambiente.

Para preservar nuestro medio ambiente y nuestrasalud, la eliminacion de los aparatos
eléctricos y electrdnicos al final de su vida util debe hacerse segn normas muy precisas
y requiere la implicacion de todos, tanto del proveedor como del usuario.

)

I
Es por ello que su aparato, tal y como senala el simbolo que se encuentra en su placa
de caracteristicas o en suembalaje, no debe, bajo ninglin concepto, tirarse a un conte-
nedor publico o privado de residuos domésticos. El usuario tiene derecho a depositar
el aparato en un lugar pUblico de recogida selectiva de residuos para que sea reciclado
o reutilizado para otras aplicaciones de conformidad con la directiva.

Por la seguridad de los ninos, guarde sus aparatos en un
lugar seguro hasta que pueda eliminarlos, preferentemente
fuera de su domicilio.

Reciclaje de la bateria

El aparato lleva una bateriarecargable que no se puede reparar. Recuerde

retirar la bateria cuando vaya a deshacerse del aparato. No debe tirar la

bateria a la basura, sino entregarla en un punto de recogida reconocido
LI para que se pueda reciclar.
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